

# “80后”巢湖小伙上演“美男心计”

## 迷晕浙江40岁女网友，借走4万元后玩起“跑路”

星报讯(张敬元 记者 张发平) 一次网上邂逅,40岁的她迷上了一位“80后”小伙子,两人关系不断升温。但是,她怎么也不会想到,年纪轻轻的他向她骗取4万元借款后竟人间蒸发。近日,巢湖市居巢区法院对这一起网友之间的民间借贷案件进行了公开宣判,法院在被告强强缺席的情况下下一审判决强强归还雅兰借款4万元及利息。

### 一次邂逅,她情迷“80后”小伙

今年40岁的雅兰系浙江瑞安人,平时喜欢上网聊天。2006年,她在网上认识了巢湖

的“80后”小伙子强强。强强不仅阳光帅气,还能说会道,深得雅兰欢心。不久,两人聊天的话题由工作到感情,语言也变得暧昧。其后,雅兰对强强的迷恋愈发不可收拾,她与强强的交往也从网络生活走向现实生活。

### 一往情深,她将全部积蓄借出去

2006年11月,强强对雅兰说,自己与别人正在合伙做生意,希望雅兰能借点钱给自己周转一下。雅兰毫不犹豫地将自己的积蓄4万元借给了他。强强也出具了一张借条,并承诺2007年底还清本息。

转眼,还款期限到了,雅兰多次催强强还款,但强强每次都以各种理由推诿,一拖就是两年。雅兰提出见面,他说自己生意很忙;打他电话,起初是不接,后来干脆停机;QQ上留言也不见回复。这时,雅兰才恍然大悟,自己被骗了。

### 一声叹息,她称这个教训太沉痛

2009年9月,雅兰向浙江省瑞安市人民法院提起诉讼,但因不知道强强的真实身份和住址,被驳回。2010年12月,雅兰终于打听到强强的真实身份,原来,强强家住

在巢湖市居巢区农村,他本人没有正当职业,也没有成家。

今年春节前,雅兰向巢湖市居巢区人民法院起诉,要求强强还钱。可是当法官到强强住所地时,始终不见强强踪影。据村民反映,强强长年在外,春节也不回来。法院最后只好用公告方式送达了开庭传票等诉讼文书。开庭当天,强强仍然没有到庭参加诉讼,法院缺席进行了审理。

法庭上,雅兰流下了伤心的眼泪:“我花了4万换来一个沉痛的教训,这个代价实在太大了!”(文中人物系化名)



4月23日,芜湖市万名妇女健身展示大赛在该市奥林匹克体育馆盛大举行,来自该市各单位71支妇女代表队参加健身展示和比赛,一展巾帼风采。据悉,此次妇女健身展示大赛以展示为主,比赛项目包括:第五套健身秧歌、健身腰鼓、陈氏24式太极拳三个项目。  
记者 王小雨 李青松 文/图

## 该享低保的一个不能少 我省将对低保换证“回头看”

星报讯(骆巧生 记者 赵莉) 去年全省489万城市低保户统一换证,要求今年一季度前必须换发完毕,记者从省民政部门获悉,截止到目前,已经全部换发完毕。省民政厅日前下文要求对换证工作“回头看”,全面检查低保换证工作是否合规。民政部门相关人员介绍说,此举也是为了进一步改进和完善全省城市低保制度,提高城市低保工作管理水平和保障能力,巩固重新申请登记统一换证成果,让该享受低保的一个不漏,不该享受的应退尽退。

## 拉根光纤就办“电信局”? 休宁一村民私建网络被取缔

星报讯(记者 陈明) 日前,一网民在黄山市政府网站发帖举报休宁县东临溪镇芳口村程某开办“私人电信局”,对外宣称是代收费,规模很大。

休宁县公安局网安大队获悉此信息后,立即与电信管理部门取得联系,共同前往实地调查。经查,被举报人程某自去年底开始,将租用的10兆光纤宽带互联网,私自用交换机分配给周围数十户村民,按关系收取每月30至50元不等的租费。通信部门发现后,终止了其宽带业务。程某又改租,继续从事无证经营活动。当天,公安部门现场对其私建网络依法取缔,联网设备及违法所得被依法没收,并罚款。

## 亳州一男子跳楼身亡 据朋友称当事人有精神问题

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 近日,在亳州市丰水源小区西湖苑2号楼楼顶,一中年男子疑似轻生。就在消防战士展开救援过程中,男子情绪突然失控,从18层高楼跳下,不幸身亡。

该小区工作人员称,当日早晨7点多,保安发现这名男子站在楼顶。保安感觉男子动作怪异,怀疑该男子轻生,随即通知办公室并拨打报警电话。救援人员赶到后,附近村民协助救援人员进行劝说,可是这名男子始终保持沉默且不让别人接近。正在救援人员展开救援时,该男子情绪突然失控,从18层高楼跳下。

据办案民警介绍,在事发的楼顶发现一个棕色皮包,身份证上显示死者姓吴,根据吴某朋友反映,该男子有精神问题,事发前曾表示过轻生的想法。

## 男子生日当天“让”字牌下惨遭不幸 被渣土车刮倒后拖行十几米死亡

星报讯(陈东亮 记者 胡昊) 4月22日晚6点30分,在滁州市会峰路与凤阳路路口的“让”字牌下的斑马线上,一辆渣土车与一辆摩托车侧面相撞,致使摩托车驾驶员潘某当场死亡。令人唏嘘的是,出事当天正是潘某生日。

事故发生在路口的右转弯机动车道上,一辆重型货车停在斑马线上,左车轮后留下一条十多米长的血迹,一男子躺在货

车车轮下,已经没有生命迹象。死者驾驶的摩托车也被甩出十几米远。

据了解,货车的驾驶员胡某在驾车行至路口拐弯处时没有仔细观察周围车辆就拐弯,导致货车左侧将一辆在左侧直行的摩托车刮倒,摩托车驾驶员潘某不幸卷入轮下。就在撞车轧人后,货车驾驶员胡某竟全然不知,继续拖行了十多米,最后在路人惊呼下才从倒车镜内

发现车轮下有人。

据交警介绍,货车驾驶员胡某持A1A2证,有25年的驾驶经验,当时所驾驶的货车超过核定载重量100%以上。摩托车驾驶员潘某系滁州人,无驾驶证。让人痛心的是,当天正是潘某49周岁的生日,他却瞬间和亲人阴阳两隔。

目前,胡某已被交警控制,事故正在进一步调查中。

## 希望小学教学楼变服装厂,谁干的?

### 寿县一希望小学教学楼被租赁,百余学生旧瓦房上课 学校:没有收到过一分钱 教育局:安全不存在问题

星报讯(操和分 记者 李世宏) 日前,本报热线接到读者反映称,寿县瓦埠镇为了满足招商引资企业的需求,牺牲孩子的利益,将该镇一所希望小学教学楼租赁给一家服装厂作为厂房,小学生们却被迫搬到破旧的瓦房内上课。

4月22日下午,记者赶到该镇前身为“寿县瓦埠镇龙发国泰希望小学”的双盈服装厂,记者找到了龙发国泰希望小学校方存进。他告诉记者,他们是2010年下半年学期搬迁到方兴中学的,该校学前班、一年级和二年级共3个教学班的100多名学生

在旧的瓦房上课,其他四个年级学生在方兴中学教学楼上课。方存进介绍,旧瓦房是中学以前的实验室。

希望小学一办公室人员称:“政府安排租给企业的,学校不知道租金多少,也从没有收到过一分钱,因为自始至终学校都不是发租人。”

记者电话联系了该镇镇长邓祖洋。他告诉记者,近年来由于方兴中学和龙发国泰希望小学的生源都在减少,加之希望小学的教学楼被鉴定为B级危房,所以决定将两所学校合并。合并后,希望小学的教学楼成了闲置,加上政府的招商引资企业需要厂房,于是就将希望小学的教学楼租给厂方了。

对于原先在教学楼上课的部分孩子却被搬到多年前的旧瓦房上课,是否有安全隐患?记者联系寿县教育局,一位不愿意透露姓名的工作人员给记者打来电话称:“虽然在旧瓦房上课,但安全不存在问题,我们主要是替较小的学生考虑,为了避免给学生上下楼梯带来不方便,才特意将旧瓦房留给小孩子们使用。”